

COOP SOLAIRE NORD FRANCHE-COMTÉ

S.A.S. à capital variable

BULLETIN DE SOUSCRIPTION EN CAPITAL

Merci de compléter, cocher les cases correspondantes et signer ce formulaire. Retournez 2 exemplaires à :

Coop Solaire Nord Franche-Comté, 5 impasse des Combottes 90800 Bavilliers courriel : coopsolairenfc@gmail.com

La présente offre de titres financiers ne fait pas l'objet d'un prospectus soumis au visa de l'Autorité des Marchés Financiers. En souscrivant au capital de la S.A.S. « Coop Solaire Nord Franche-Comté », vous permettez l'émergence de projets d'énergies renouvelables citoyens sur le territoire du nord Franche-Comté. Votre attention est attirée sur les facteurs de risques décrits dans le document d'information synthétique transmis par mail et consultable sur ce lien.

Pour les personnes physiques,	
	Prénom
Date de naissance :/ à	
Situation familiale	
Célibataire Marié(e)	Pacsé(e) Divorcé(e) Veuf(ve)
Contrat de mariage : non oui sous quel régime :	
-	
Code postal : Ville Courriel :	:
Courrier	
déclare vouloir devenir associé·e de « Coop Solaire Nord Franche-Comté ».	
déclare être déjà associé·e et vouloir souscrire à nouveau au capital, en acquérant de nouvelles parts sociales de « Coop Solaire Nord Franche-Comté ».	
·	
Comme pour tout placement, veillez avant d'investir à ce qu'il corresponde bien à vos objectifs d'investissement et à votre sensibilité au risque. Veillez à garder de côté une épargne de précaution.	
Nombre de part(s) souscrite(s) : part(s) de 100€, soit € (en chiffres)	
	euros (en toutes lettres)
Règlement par :	
chèque joint à l'ordre de :	virement au compte COOP SOLAIRE NORD FRANCHE-COMTÉ
COOP SOLAIRE NORD	ouvert au Crédit Mutuel CCM BELFORT SUD
FRANCHE-COMTÉ	IBAN : FR76 1027 8070 1200 0216 3710 260 Code BIC : CMCIFR2A
 J'ai pris connaissance du Document d'Information Synthétique. J'ai compris que l'investissement envisagé comporte un risque de perte partielle ou totale du montant investi, 	
ainsi qu'un risque d'illiquidité pouvant m'empêcher de céder ma part sociale au moment souhaité.	
 J'ai pris connaissance et approuve les statuts de la SAS « Coop Solaire Nord Franche-Comté ». J'accepte de recevoir par courriel une copie du bulletin de souscription, les convocations aux Assemblées 	
Générales et les informations liées à l'activité de « Coop Solaire Nord Franche-Comté ».	
Fait en 2 exemplaires à : le/	
Signature du sousc	ripteur Signature du président de Coop Solaire Nord Franche-Comté

Joindre à ce bulletin : Une copie recto/verso de votre carte d'identité et un justificatif de domicile.

Nous protégeons vos données personnelles : l'ensemble des informations communiquées seront enregistrées dans les systèmes informatiques de la « Coop Solaire Nord Franche-Comté » pour en assurer la gestion courante et ne seront pas cédées à des tiers. Conformément à la loi "informatique et libertés" n°78-17 du 6 janvier 1978, vous pouvez demander la rectification des informations vous concernant en vous adressant à la coopérative.

COOP SOLAIRE NORD FRANCHE-COMTE, société par actions simplifiée, au capital variable de 9700,00 €, dont le siège social est situé au 5 impasse des Combottes, 90800 Bavilliers, Registre du Commerce et des Sociétés de Belfort : 918 030 891